

2018. 05. 24.

Szalonna Község Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

RENDELŐ- ÉS ISKOLAFELÚJÍTÁS SZALONNÁN

A község orvosi rendelője és általános iskolája régi épületben működik, annak minden hátrányával. Nem csak az energetikai követelményeknek nem felelnek meg, de szerkezetileg is van rajtuk kifogásolni való. A község vezetői éltek a lehetőséggel és pályázatot nyújtottak be energetikai felújításra. A TOP-3.2.1-16-BO1-2017-00028 kódszámú, Szalonna Község Önkormányzat középületeinek energetikai korszerűsítése néven elnyert projekttel orvosolni tudják a problémákat.

A projekt a 116,86 millió forint európai uniós támogatás segítségével a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A fejlesztés során megtörténik az épületek külső szigetelése és nyílászáróinak cseréje, fűtési rendszerének korszerűsítése és napelemek telepítése. Az üzemeltetési költségek így kedvezőbbek lesznek. A korszerűsítés hatására jelentősen csökken az üvegház hatást kibocsájtó gázok mértéke, a fűtési hőigényeknek pedig a 40-50 %-a megtakarítható. Megtörténik az épület külső homlokzatának, padlásfödémének, és a fűtetlen térral határos falának hőszigetelése is. Az épület hőellátásának biztosítására kondenzációs kazánt építenek be, amely a mindenkori hőigénynek megfelelően széles határok között folyamatos moduláló szabályozással állítható. A fűtőberendezésben a beépített hőleadók teljesítménye a hőigényhez illeszthető, kis vízterénél fogva rugalmasan szabályozható. A szintenként kialakított, külön szabályozott fűtési körök lehetővé teszik az eltérő igény szerinti üzemeltetést. A radiátorokra szerelt termosztatikus szelepekkel megvalósul a helyiségenkénti külön szabályozhatóság követelménye is.

Az épület energia fogyasztásának egy részét megújuló energia alapú termelésből fedezi. Ezáltal javul az energiahatékonyság és jelentős költségmegtakarítást érnek el a 100%-ban önkormányzati tulajdonú közösségi házak.

További információ kérhető:

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.

Telefon: +36/48-571-132

elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu;

www.nybtf.hu